

УСПЕХ

СТУДЕНТКА КОЛЛЕДЖА ВЫСТУПИТ В ФИНАЛЕ КОНКУРСА

Третьекурсница Суджанского колледжа искусств имени Н.В. Плевицкой Анастасия Чаплыгина вышла в финал музыкального Международного конкурса «Золотые таланты» в номинации «народное пение».

В ходе отборочных туров конкурсантцы выдержали серьёзную конкуренцию — за выход в финал боролись 90 участников из 13 регионов России. В итоге для выступления в финале жюри отобрало шесть лауреатов первых премий, в число которых вошла и Анастасия Чаплыгина.

— В отборочных турах Анастасия представила четыре песни, а для финального выступления подготовила, по условиям конкурса, народную песню из репертуара Плевицкой «Ухарь-купец», — рассказала об участии в конкурсе своей ученицы преподаватель Валентина Сергеевна Савенко.

Финалисты будут соревноваться за Гран-при Международного конкурса «Золотые таланты» в объединённом финале на гала-концерте в Москве.

И. ИНИНА



